

## Jubilejska slavlja i programi u jubilejskim crkvama

Jubilejska slavlja i programi u *jubilejskim crkvama* ili *svetim mjestima* odvijat će se u skladu s kalendarom slavlja i prijedlozima župnika crkava ili upravitelja svetišta, uz sudjelovanje vjernika iz pojedinih župa, dekanata i arhiđakonata.

- **Katedrala Presvetog Srca Isusova u Sarajevu:** biblijska duhovna obnova na razini dekanata, korizmeni petci s tematskim propovijedima o temi nade i Jubileja, organizirana hodočašća vjernika grada Sarajeva i okolnih dekanata.
  - Termini sakramenta pokore: svaki dan poslije jutarnje svete mise u 8:00 i prije večernje svete mise u 18:00, svake nedjelje poslije svete mise u 9:00 i za vrijeme svete mise u 10:30, a kroz korizmu na raspolaganju će biti više svećenika.
  
- **Svetište Majke Božje u Olovu:** proslava svetkovine prvotnog patrona (1. svibnja 2025.) i svetkovine Uznesenja Blažene Djevice Marije (15. kolovoza 2025.) uz sudjelovanje velikog broja hodočasnika; za organizirane grupe hodočasnika slijedi se uobičajeni program: blagoslov, upoznavanje s poviješću svetišta, molitva križnog puta u crkvi, odmor, molitva krunice u procesiji s čudotvornom slikom Gospe Olovske, pokorničko bogoslužje, sakrament pokore, sveta misa.
  - Termini sakramenta pokore: u naznačene dane na raspolaganju će biti veći broj svećenika, a upravitelj svetišta svakodnevno je na raspolaganju hodočasticima.
  
- **Svetište Gospe Kondžilske u Komušini:** svake prve nedjelje u mjesecu slave se zavjetne mise Gospi Kondžilskoj, trodnevica kao priprava za svetkovinu prvotnog patrona (15. kolovoza 2025.), dvodnevno slavlje svetkovine Uznesenja Blažene Djevice Marije, listopadsko hodočašće vjernika Usorskog dekanata (25. listopada 2025.); organizirane grupe hodočasnika mogu pristupiti sakramentu pokore, sudjelovati u slavlju svete mise i obaviti privatne ili zajedničke pobožnosti.
  - Termini sakramenta pokore: svaki dan prije svete mise u 18:00, svake nedjelje prije svete mise u 11:00.
  
- **Svetište Sv. Leopolda Bogdana Mandića u Maglaju:** svake srijede zavjetna sveta misa i pobožnost sv. Leopoldu; 12 srijeda (od 19. veljače 2025.) ili 9 srijeda (od 11. ožujka 2025.) kao priprava za svetkovinu prvotnog patrona župe (12. svibnja 2025.) kojoj prethodi trodnevica; organizirane grupe hodočasnika mogu pristupiti sakramentu pokore, sudjelovati u slavlju svete mise i obaviti privatne ili zajedničke pobožnosti.
  - Termini sakramenta pokore: svake srijede prije svete mise u 11:00, svaki prvi petak u mjesecu u 17:00, svaki dan prije svete mise u 8:00, svake nedjelje prije svetih misa u 8:00 i 11:00.
  
- **Svetište Sv. Ivana Krstitelja u Podmilačju:** na razini župe, svaki prvi petak u mjesecu bit će dan susreta i molitve a završit će slavljem svete mise; devetnica i trodnevica kao priprava za svetkovinu prvotnog patrona (24. lipnja 2025.); organizirane grupe hodočasnika mogu pristupiti sakramentu pokore, sudjelovati u slavlju svete mise i obaviti privatne ili zajedničke pobožnosti.

- Termini sakramenta pokore: svaki dan prije svete mise u 8:00, svake nedjelje prije svete mise 11:00, svakog prvog petka u mjesecu cijeli dan, od 15. do 24. lipnja 2025. na raspolaganju će biti veći broj svećenika.

- **Crkva Sv. Alojzija Gonzage u Travniku:** pripremne aktivnosti – najava početka Jubilarne 2025., tumačenja održavanja jubilejske godine i potpunog oprosta, te tiskanje prigodnih materijala (baneri, molitva Jubileja); aktivnosti: euharistijsko slavlje otvaranja Jubilejske godine, predavanje za profesore i djelatnike KŠC-a *Petar Barbarić* o Jubileju (fra Velimir Valjan), predavanje za interniste o smislu Jubileja (fra Velimir Valjan); sveta misa i tematska homilija svaki prvi četvrtak u mjesecu, uz druga prigodna slavlja: 23. siječnja – *Evandeoska nada*; 6. veljače – *Istinska nada se rađa praštanjem*; 13. veljače – *Bolest ne priječi nadu*; 3. ožujka – *Istinska nada posvećuje patnju*; 13. ožujka – *Jubilej vojnika pripadnika OS BiH*; 13. ožujka – *Smisao kršćanske patnje i žrtve* (duhovna obnova za djelatnike KŠC-a *Petar Barbarić*); 21. ožujka – *Jubilej škola* (OŠ Tomislav grad, OŠ Kupres, OŠ Prozor, OŠ Ripci, OŠ Uskoplje, OŠ Bugojno, OŠ Jajce, OŠ Novi Travnik, OŠ Stojkovići, OŠ Nova Bila, OŠ Vitez); 3. travnja – *Kršćanski život nadahnut je nadom*; 1. svibnja – *Marija primjer istinske nade*; 8. svibnja – *Tjedan solidarnosti*; 10. svibnja – *Susret ministranata vrhbosanske nadbiskupije*; 16.-18. svibnja – *Susret sjemeništara iz BiH i RH*; 5. lipnja – *Presveto Srce Isusovo izvor nade*; 21. lipanj – *Jubilej folklornih društava iz BiH RH*; 29. kolovoza – *Jubilej prosvjetnih djelatnika Županije Središnja Bosna*; 4. listopada – *Jubilej planinarskih društava i lovaca*; 25. listopada – *Jubilej ženskih redovničkih zajednica u BiH*; 27. studenoga – *Zahvala za milosti Jubileja*.

Tijekom korizme svaki četvrtak pobožnost klanjanja pred Presvetim Oltarskim Sakramentom od 12:00 do 18:30; svaki petak jedan razred učenika obavlja pobožnost križnog puta od 12:30 do 13:20.

- Termini sakramenta pokore: svaki četvrtak prije svete mise u 11:00 na raspolaganju su četiri ispovjednika; svake nedjelje prije svete mise u 8:00 i 18:00.

- **Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije u Tolisi:** duhovna obnova u vrijeme korizme, tradicionalno zavjetno hodočašće kroz župu 10. kolovoza 2025., duhovni program tijekom pripreme za svetkovinu prvotnog patrona župe kojoj prethodi trodnevica.

- Termini sakramenta pokore: svaki dan prije jutarnje svete mise u 7:00 i večernje svete mise u 17:00 (zimsko vrijeme) ili u 18:00 (ljetno vrijeme), svake nedjelje prije svetih misa u 7:00, 9:00, 11:00 i 17:00 (zimsko vrijeme) ili u 18:00 (ljetno vrijeme).

- **Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije u Kreševu:** pokornički dan na razini župe u vrijeme korizme s mogućnošću cjelodnevnog pristupa sakramentu pokore za sve vjernike i pobožnost klanjanja Presvetom oltarskom sakramentu; hodočašće na razini dekanata u svibnju; u predvečerje svetkovine prvotnog patrona župe: pokorničko bogoslužje, slavlje svete mise i procesija s kopom nebeske Zaštitnice župe.

- Termini sakramenta pokore: svaki dan prije jutarnje svete mise u 7:30 i večernje svete mise u 17:00 (zimsko vrijeme) ili u 18:00 (ljetno vrijeme); svake nedjelje prije svetih misa u 7:00, 10:00 i 17:00 (zimsko vrijeme) ili 18:00 (ljetno vrijeme); oci franjevci su na raspolaganju svaki dan i izvan naznačenih termina.

- **Crkva Svete Obitelji na Kupresu:** pobožnost 13 utoraka na čast sv. Anti (od 18. ožujka do 10. lipnja 2025.) i obljetnica pada Kupresa (10. travnja 2025.) s mogućnošću pristupa

sakramentu pokore i sudjelovanja na svetoj misi; proslava obiteljskog dana (26.-27. srpnja 2025.) uz sudjelovanje biskupa BK BiH i vjernika s kupreške visoravni i susjednih župa.

- Termini sakramenta pokore: svaki dan prije svete mise u 18:00, svake nedjelje prije svetih misa u 9:00 i 11:00, prije svetih misa u naznačena slavlja.

➤ **Crkva Presvetog Srca Isusova u Prozoru:** liturgijska i druga slavlja koja će biti povezana s Jubilejom: blagdan Svijećnice za osobe posvećenog života, spomendan Gospe Fatimske za bolesnike, Čista srijeda za sve, svakog četvrtka u mjesecu za klanjatelje Presvetom Oltarskom Sakramentu, svaki petak u korizmi uz pobožnost križnog puta, velika uskrсна ispovijed, sveto trodnevlje, zajednička molitva krunice u svibnju i listopadu, priprava za svetkovinu prvotnog patrona (27. lipnja 2025.) kojoj prethodi trodnevnica, priprava slavlja mlade mise vlč. Marina Petrovića kojoj prethodi trodnevnica, cjelonoćno klanjanje u korizmi i u još dva navrata, osim na Veliki četvrtak, svetkovina Svih Svetih i spomendan Dušnog dana s naglaskom za oprost našim pokojnima, poseban program tijekom adventa uz zornice, velika ispovijed za Božić, kao i do zatvaranja Jubileja 2025.

- Termini sakramenta pokore: svaki dan prije jutarnje svete mise u 7:30 i večernje svete mise u 17:00 (zimsko vrijeme) ili u 18:00 (ljetno vrijeme), svake subote prije svete mise u 18:00, svake nedjelje prije svetih misa u 8:00, 9:30 i 11:00.